
 
 

 
 

Lampiran 1 : Kuesioner 

 

KUESIONER PENELITIAN 

HUBUNGAN PERAN KYAI, PERILAKU PEMILIH DENGAN PILIHAN 

MASYARAKAT BANJARNEGARA PADA PEMILU GUBERNUR DAN 

WAKIL GUBERNUR JAWA TENGAH TAHUN 2018 

 

Dengan hormat,  

Saya mahasiswa Ilmu Pemerintahan Universitas Diponegoro sedang 

melakukan penelitian guna memenuhi tugas mata kuliah Skripsi.Sehubungan 

dengan hal tersebut, saya mengharapkan kesediaan Bapak/Ibu/Bapak/Ibu/Saudara 

untuk mengisi kuesioner berikut.Kejujuran Bapak/Ibu/Bapak/Ibu/Saudara sangat 

membantu hasil penelitian ini dalam hal kebenaran dan keakuratan data. 

I. IDENTITAS  RESPONDEN 

1. Nama  :  

2. Jenis Kelamin : 1. Pria 

  2. Wanita 

3. Usia  : 1. 17 – 25 Tahun  4. 46 – 55 Tahun 

  2. 26 – 35 Tahun  5. Lebih dari 55 Tahun 

  3. 36 – 45 Tahun 

4. Pendidikan : 1. Tamat SD sederajat  

  2. Tamat SMP sederajat  

  3. Tamat SMA sederajat  

  4. Tamat Perguruan Tinggi  

5. Pekerjaan  : 1. Pelajar/Mahasiswa 4. Buruh/Karyawan 7. Petani 

  2. PNS   5. IRT  8. Pensiunan 

  3. Wiraswasta  6. Pedagang 9.Blm Bekerja 

6. Agama  : 1. Islam   4. Hindu 

2. Kristen Protestan  5. Budha 

  3. Khatolik   6. Khonghu Cu 

7. Alamat  :  



 
 

 
 

8. Apakah Bapak/Ibu/Saudara menggunakan hak pilih dalam pilgub jateng 2018? 

1. Ya 

2. Tidak 

 

II. INDIKATOR PERAN KYAI  

 

No Pertanyaan 
Pilihan Jawaban 

Ya Tidak 

1 Setujukah anda jika arahan dari Kyai untuk memilih 

salah satu pasangan gubernur dan wakilnya 

menentukan pilihan Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub 

Jateng 2018?     

2 
Setujukah anda jikapasangan Gubernur dan Wakil 

Gubernur jateng 2018 yang didukung Kyai dapat 

menentukan pilihan Bapak/Ibu/Saudara? 
    

3 Setujukah anda jika arahan dari Kyai untuk tidak 

golput membuat Bapak/Ibu/Saudara menggunakan 

hak pilih dalam pilgub Jateng 2018?     

4 Setujukah anda jika Kyai yang menjadi anggota 

politik tertentu dapat menentukan pilihan 

Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 2018?     

5 

Setujukah anda jika Kyai yang memperkenalkan 

aktor/partai politik dalam melakukan ceramah dapat 

menentukan pilihan Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub 

jateng 2018?     

6 
Apakah pilihan politik Kyai akan Bapak/Ibu/Saudara 

ikuti? 
  

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

III. INDIKATOR PERILAKU PEMILIH 

7 

Apakah anda setuju dengan agama yang dianut 

olehgubernur dan wakil gubernur sebagai hal yang 

harus dipertimbangkan dalam menentukan pilihan 

Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 2018?     

8 

Apakah anda setuju dengan gender dari gubernur dan 

wakil gubernur sebagai hal yang harus 

dipertimbangkan dalam menentukan pilihan 

Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 2018?     

9 

Apakah anda setuju dengan silsilah keturunan 

gubernur dan wakil gubernur sebagai hal yang harus 

dipertimbangkan dalam menentukan pilihan 

Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 2018?     

10 

Apakah anda setuju dengan partai dari gubernur dan 

wakil gubernur sebagai hal yang harus 

dipertimbangkan dalam menentukan pilihan 

Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 2018?     

11 

Apakah anda setuju dengan visi misi gubernur dan 

wakil gubernursebagai hal yang harus 

dipertimbangkan dalam menentukan pilihan 

Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 2018?     

12 

Apakah anda setuju dengan bentuk kampanye yang 

dilakukan gubernur dan wakil gubernur sebagai hal 

yang harus dipertimbangkan dalam menentukan 

pilihan Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 

2018?     

13 

Apakah anda setuju dengan popularitas figur 

gubernur dan wakil gubernur sebagai hal yang harus 

dipertimbangkan dalam menentukan pilihan 

Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng 2018?     

14 

Apakah anda setuju dengan hubungan kekerabatan 

yang dimiliki gubernur dan wakil gubernur sebagai 

hal yang harus dipertimbangkan dalam menentukan 

pilih Bapak/Ibu/Saudara dalam pilgub jateng tahun 

2018?     
 

 

 

 



 
 

 
 

IV. INDIKATOR PILIHAN MASYARAKAT 

15 Apakah Bapak/Ibu/Saudara memilih Ganjar Pranowo - 

Taj Yasin Maimoen dalam pilgub jateng 2018? 

 

  

16 Apakah Bapak/Ibu/Saudara memilih udirman Said  - 

Ida Fauziyah Maimoen dalam pilgub jateng 2018? 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Terimakasih atas partisipasi Bapak/Ibu/Sdr/i dalam mengisi kuesioner ini. 

 



 
 

 
 

Lampiran 2: Input Jawaban Responden 

Responden  P1 P2 P3 P4 P5 P6 P7 P8 P9 P10 P11 P12 P13 P14 P15 P16 

Responden 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 

Responden 2 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 2 1 2 1 2 

Responden 3 2 2 1 2 2 2 2 1 1 2 1 2 1 2 2 1 

Responden 4 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 1 2 

Responden 5 1 2 2 1 2 1 1 2 1 2 1 2 1 2 1 2 

Responden 6 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 

Responden 7 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 

Responden 8 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 1 2 1 1 2 

Responden 9 2 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 

Responden 10 2 2 1 2 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 

Responden 11 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 

Responden 12 1 1 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 1 1 1 2 

Responden 13 1 1 2 2 1 2 1 2 1 2 2 1 1 2 1 2 

Responden 14 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 

Responden 15 2 2 1 2 1 2 2 1 1 2 2 2 1 1 1 2 

Responden 16 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 2 

Responden 17 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 

Responden 18 2 2 2 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 

Responden 19 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 2 

Responden 20 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 1 2 

Responden 21 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 

Responden 22 2 1 1 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 2 2 1 

Responden 23 2 1 1 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 

Responden 24 2 2 1 2 2 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 2 

Responden 25 2 2 1 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 

Responden 26 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 

Responden 27 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2 2 2 1 2 

Responden 28 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2 2 2 1 2 

Responden 29 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 2 2 2 2 1 

Responden 30 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 1 

Responden 31 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 1 

Responden 32 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2 1 

Responden 33 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 

Responden 34 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 

Responden 35 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 

Responden 36 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 2 2 1 

Responden 37 1 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 

Responden 38 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 



 
 

 
 

Responden 39 1 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 2 2 1 1 2 

Responden 40 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1 1 2 2 2 1 

Responden 41 2 2 1 2 1 1 1 2 2 1 1 1 2 2 2 1 

Responden 42 2 2 1 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 

Responden 43 2 2 1 2 2 2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 2 

Responden 44 1 1 1 1 2 2 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 

Responden 45 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 

Responden 46 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 

Responden 47 1 1 2 2 1 2 1 2 2 2 1 1 2 1 1 2 

Responden 48 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 

Responden 49 2 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 2 2 1 2 

Responden 50 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 

Responden 51 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 52 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 53 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 54 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 55 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 56 2 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 2 2 2 2 1 

Responden 57 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 1 2 2 1 

Responden 58 2 1 1 1 2 1 1 2 2 1 1 1 2 1 2 1 

Responden 59 2 2 2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 60 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 2 

Responden 61 1 1 1 2 1 2 1 1 2 1 1 1 2 2 2 1 

Responden 62 1 1 1 1 1 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 63 2 2 1 2 2 1 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 64 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 2 

Responden 65 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 2 

Responden 66 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1 2 1 1 2 

Responden 67 2 2 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 68 2 2 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 69 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 70 2 1 1 2 2 2 2 2 1 2 1 1 2 2 2 1 

Responden 71 1 1 1 2 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 72 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1 2 

Responden 73 1 1 1 1 2 1 1 2 1 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 74 1 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 75 2 2 1 2 2 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 2 

Responden 76 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 77 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 78 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 2 2 1 2 

Responden 79 1 1 1 2 1 2 1 2 2 2 1 1 2 2 1 2 



 
 

 
 

Sumber: Data primer yang diolah, 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Responden 80 2 2 1 2 1 1 2 2 2 2 1 1 2 2 1 2 

Responden 81 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 2 1 

Responden 82 2 2 1 1 2 2 1 1 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 83 2 2 1 1 1 1 2 2 2 2 1 2 2 2 1 2 

Responden 84 2 2 1 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2 1 1 2 

Responden 85 2 2 1 1 2 2 2 2 2 1 1 1 1 2 1 2 

Responden 86 2 2 1 1 2 1 2 2 2 2 1 2 2 1 1 2 

Responden 87 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 1 1 2 2 2 1 

Responden 88 2 2 2 2 2 2 2 2 1 2 1 1 1 2 1 2 

Responden 89 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 

Responden 90 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 

Responden 91 2 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 

Responden 92 2 2 1 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 2 1 

Responden 93 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1 2 

Responden 94 2 2 2 2 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 

Responden 95 2 1 1 2 2 1 1 2 2 1 1 1 2 2 1 2 

Responden 96 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 



 
 

 
 

Lampiran 3: Surat Izin Penelitian 

 



 
 

 
 

 



 
 

 
 

Lampiran 4 Data KPU 

Data Perolehan Suara Kabupaten Banjarnegara Dalam Pilgub Jateng 2018 

No Kecamatan Desa TPS Perolehan Suara 

Paslon 1 Paslon 2 Jumlah 

Perolehan 

Suara 

Ganjar 

Pranowo - 

Taj Yasin 

Maimoen 

Sudirman 

Said - Ida 

Fauziyah 

1 Banjarmangu 17 80 13.641 9.522 23.163 

2 Banjarnegara 13 122 18.144 15.631 33.775 

3 Batur  8 70 9.874 8.412 18.286 

4 Bawang 18 109 16.008 13.783 29.791 

5 Kalibening 16 84 12.706 10.403 23.109 

6 Karangkobar 13 64 10.322 5.501 15.823 

7 Madukara 20 94 14.257 9.744 24.001 

8 Mandiraja 16 133 19.566 17.751 37.317 

9 Pagedongan 9 79 11.500 7.898 19.398 

10 Pagentan 16 90 10.548 8.843 19.391 

11 Pandanarum 8 56 6.833 5.077 11.910 

12 Pejawaran 17 90 11.018 11.536 22.554 

13 Punggelan  17 162 19.494 17.748 37.242 

14 Purwanegara 13 139 20.252 15.605 35.857 

15 Purwareja Klampok 8 82 12.317 10.440 22.757 

16 Rakit 11 96 11.364 15.430 26.794 

17 Sigaluh 15 61 10.405 6.394 16.799 

18 Susukan 15 117 14.662 14.731 29.393 

19 Wanadadi 11 66 7.971 7.944 15.915 

20 Wanayasa 17 100 16.841 10.562 27.403 

  JUMLAH 278 1.894 267.723 222.955 490.678 

Sumber: KPU Banjarnegara 2018 

  



 
 

 
 

Data Tingkat Partisipasi Kabupaten Banjarnegara Dalam Pilgub Jateng 2018 

No Kecamatan Desa TPS Tingkat 

Partisipasi 

Tingkat 

Partisipasi 

Tingkat 

Partisipasi 

Laki-Laki Perempuan 

% % % 

1 Banjarmangu 17 80 69,9 64,5  75,7 

2 Banjarnegara 13 122 70,2 66,0  75,8 

3 Batur  8 70 68,0 66,2 70,2 

4 Bawang 18 109 63,5 57,6  70,1 

5 Kalibening 16 84 66,3 60,0  73,1 

6 Karangkobar 13 64 72,7 69,3  76,6 

7 Madukara 20 94 74,0 69,9  78,5 

8 Mandiraja 16 133 64,4 57,9  71,1 

9 Pagedongan 9 79 62,4 58,5  66,8 

10 Pagentan 16 90 68,0 63,7  72,6 

11 Pandanarum 8 56 70,3 64,5  76,8 

12 Pejawaran 17 90 73,1 70,5  76,2 

13 Punggelan  17 162 58,9 51,4  66,9 

14 Purwanegara 13 139 58,2 51,4  65,4 

15 Purwareja Klampok 8 82 64,7 58,4  71,5 

16 Rakit 11 96 66,1 58,1  74,3 

17 Sigaluh 15 61 73,0 70,0  76,2 

18 Susukan 15 117 63,1 57,3  69,2 

19 Wanadadi 11 66 63,8 57,4  70,5 

20 Wanayasa 17 100 75,2 72,6  78,1 

  JUMLAH 278 1.894 66,3 61,0  72,1 

Sumber: KPU Banjarnegara 2018 

  



 
 

 
 

Lampiran 5 : Dokumentasi  Penyebaran Kuesioner 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
 

 

 



 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


